

Квартальний план Лубенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на II квартал 2020 року

ПІП	Найменування завдання	Мета та основний результат виконання завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Термін (дата) виконання заходу	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи)	Найменування заходу, результати якого будуть використані при виконанні заходу	Значення показників результативності виконання заходу	Примітка у разі недовиконання плану
			Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД					
			16.04.2020 проведення семінару в Лубенській міській районній філії Полтавської області центру зайнятості на тему: "Пільги учасникам АТО у сфері земельного права та на комунальні послуги"		Сремелєна О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД		1	
			Захід 1.1.1 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на роз'яснення змісту ключових реформ (зміну у законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, тощо (круглі столи, лекції, семінари) з метою підвищення правової обізнаності населення для різних категорій громадян: учасники бойових дій, внутрішньо переміщені особи, учасники АТО, інваліди, пенсіонери, надзобов'язані особи та ін.	Протягом кварталу семінар для суб'єктів пробації в Миргородському міськрайонному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області Протягом кварталу проведення семінару в Херсонській центральній районній бібліотеці Протягом кварталу проведення семінару в Чернухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості Протягом кварталу проведення семінарів в Пирятинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості Протягом кварталу проведення семінарів в Лохвицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості Протягом кварталу проведення семінарів для працівників Гребінківської міської публічної бібліотеки Протягом кварталу проведення семінарів в Оряжській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Барилко Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги" Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Херсонське бюро правової допомоги" Шульга Ж.А. начальник відділу "Чернухинське бюро правової допомоги" Дейман Ю.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги" Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги" Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківське бюро правової допомоги" Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оряжське бюро правової допомоги"	Кількість заходів		
			Всього				8	
			Протягом кварталу участь у нараді у міського голови	Протягом кварталу участь у нараді у голови Миргородської РДА	Барилко Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги" Барилко Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу - участь у засіданні міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення при Херсонській районній державній адміністрації	Протягом кварталу - участь у засіданні міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення при Херсонській районній державній адміністрації	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Херсонське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу - участь у заході, що проводиться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	Протягом кварталу - участь у заході, що проводиться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Херсонське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу - участь у засіданні міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення при Чернухинській районній державній адміністрації	Протягом кварталу - участь у засіданні міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення при Чернухинській районній державній адміністрації	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чернухинське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу - участь у заході, що проводиться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	Протягом кварталу - участь у заході, що проводиться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чернухинське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу - участь у засіданні міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення при Пирятинській районній державній адміністрації	Протягом кварталу - участь у засіданні міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення при Пирятинській районній державній адміністрації	Дейман Ю.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу - організація та проведення засідання міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення при Лохвицькій районній державній адміністрації	Протягом кварталу - організація та проведення засідання міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення при Лохвицькій районній державній адміністрації	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу - участь у заходах, що проводяться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	Протягом кварталу - участь у заходах, що проводяться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"		1	



Захід 1.1.5 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання злочинності	Протягом кварталу семінар для суб'єктів пробації в Гребінківському районному секторі філії ДУ "Центр пробації" у Полтавській області	Маківська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу семінар для суб'єктів пробації в Хорольському районному секторі філії ДУ "Центр пробації" у Полтавській області	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу семінар в Чорнухинському районному секторі філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу семінар в Пирятинському районному секторі філії Державної установи "Центр пробації" у Полтавській області	Кудрявцев Ю.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	
	Протягом кварталу семінар в Лохвицькому районному секторі філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу семінар в Лубенському районному секторі філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області	Рагуліна А.О. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БГД	1	
	Протягом кварталу семінар для суб'єктів пробації в Ожрицькому районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Ожрицьке бюро правової допомоги"	1	
	Всього		8	
	Захід 1.1.6 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання булінгу	Протягом кварталу Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання булінгу	Ширстова Л.М. начальник відділу правопросвітництва та надання БГД	1
		Протягом кварталу проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання булінгу	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1
Протягом кварталу Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання булінгу		Баріло Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
Протягом кварталу Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання булінгу		Дейман Ю.О. заступник начальника відділу Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
Протягом кварталу проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання булінгу		Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
Протягом кварталу Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання булінгу		Ширстова Л.М. начальник відділу правопросвітництва та надання БГД	1	
Протягом кварталу Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання булінгу		Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Ожрицьке бюро правової допомоги"	1	
Протягом кварталу Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання булінгу		Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
Протягом кварталу Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання булінгу		Маківська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1	
Всього			8	
Захід 1.1.7 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання безробіття	Протягом кварталу проведення семінару в Миргородській міськрайонній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Піщилука Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу проведення семінару в Гребінківській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Черницька В.В. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу проведення семінару в Хорольській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу проведення семінару в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу проведення семінару в Пирятинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Дейман Ю.О. заступник начальника відділу Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу проведення семінару в Лохвицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу проведення семінару в Лубенській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Ерещева О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БГД	1	
	Протягом кварталу проведення семінару в Ожрицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Ожрицьке бюро правової допомоги"	1	
	Всього		8	
	Протягом кварталу проведення семінару в Тернопільському центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів (надання соціальних послуг) Лохвицького району	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	

нобильних/дистанційних пунктів в закладах
Державної служби зайнятості

Лист 3	Кількість візів
21.05.20 - Проведення дистанційного пункту в Миргородській міськрайонній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Пацибуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"
19.06.2020 Проведення дистанційного пункту в Миргородській міськрайонній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Пацибуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"
21.04.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"
19.05.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"
16.06.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"
16.04.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"
21.05.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"
18.06.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"
21.04.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"
19.05.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"
16.06.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"
Всього	24
10.06.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету Лубенської міської ради	Єсеченко О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД
22.05.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лубенському місцевому центрі первинної медико-санітарної допомоги	Рагулина А.О. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД
11.05.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні праці соціального захисту населення Пирятинської районної державної адміністрації	Дейлан Ю.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"
23.06.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні праці соціального захисту населення Пирятинської районної державної адміністрації	Дейлан Ю.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"
07.04.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Пирятинському районному Центрі соціальних служб для сім'янтів та молоді	Дейлан Ю.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"
14.05.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Пирятинському міському Центрі соціальних служб для сім'янтів та молоді	Дейлан Ю.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"
09.06.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в підприємстві територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Дейлан Ю.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"
09.04.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні праці соціального захисту населення Гребінківської районної державної адміністрації	Дейлан Ю.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"
08.05.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні праці соціального захисту населення Гребінківської районної державної адміністрації	Макоська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"
10.06.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні праці соціального захисту населення Гребінківської районної державної адміністрації	Черниченко В.В. головний спеціаліст відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"
	Макоська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"

01.04.2020 року забезпечення роботи дистанційного пункту у Миргородському міськрайоновому секторі філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області Міністерства юстиції України	Баріло Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
14.05.2020 року забезпечення роботи дистанційного пункту у приміщенні відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миргородської міської ради	Пищуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
06.05.2020 року забезпечення роботи дистанційного пункту у Миргородському міськрайоновому секторі філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області Міністерства юстиції України	Баріло Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
03.06.2020 року забезпечення роботи дистанційного пункту у Миргородському міськрайоновому секторі філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області Міністерства юстиції України	Баріло Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
23.04.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні ГО "Плехів-Прогрес"	Слишко А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	
24.04.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні ГО "Плехів-Прогрес"	Слишко А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	
05.05.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні Оржицького районного суду	Слишко А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	
22.04.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні Гребінківського районного сектору філії ДУ "Центр пробації"	Червицька В.В. головний спеціаліст відділу Гребінківського бюро правової допомоги	1	
13.06.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні Гребінківського районного сектору філії ДУ "Центр пробації"	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
10.04.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні Гребінківського районного суду Полтавської області	Червицька В.В. головний спеціаліст відділу Гребінківського бюро правової допомоги	1	
11.06.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні Гребінківського районного суду Полтавської області	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
06.05.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольському районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
02.06.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольському районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
18.06.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольській централизованій бібліотечній системі	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
28.04.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинському районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
05.05.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинському районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
04.06.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинському районному відділі державної виконавчої служби Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми)	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
20.04.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохацькому районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Тунік М.І. начальник відділу "Лохацьке бюро правової допомоги"	1	
Всього		24	
05.06.2020 організація роботи консультативних пунктів доступу до БДД за допомогою Skype-зв'язку в Пирятинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Денісенко Ю.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
Протягом ввечері Організація роботи консультативних пунктів доступу до БДД за допомогою Skype-зв'язку	Баріло Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
Протягом ввечері Організація роботи консультативних пунктів доступу до БДД за допомогою Skype-зв'язку	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	

Захід 2.3. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів у інших органах, підприємствах, установах і організаціях

						Кількість заходів	1
9	Завдання 4.3 Розвиток міжрегіональних регіональних комунікаційних платформ	Заходи з підвищення потреб у послугах міжрегіональних ресурсно-комунікаційних платформ та формування переліку потенційних організацій-партнерів для них (університети, громадські організації, благодійні фонди, експерти, лідери громадської думки тощо)	Захід 4.3.2 Проведення круглих столів, семінарів, зустрічей та тренінгів для адвокатів системи БВПД з метою аналізу практики, обміну досвідом та обговорення проблемних питань співпраці тощо	Протокол кварталу проведення дистанційної зустрічі з начальником Ложицького районного сектору філії ДУ "Центр пробації" у Полтавській області	Піка Ю.М. начальник відділу організації надання БВПД та роботи з її надавачами	Кількість заходів	1
			Захід 4.3.3 Проведення зустрічей з керівництвом прокуратури, судів, правоохоронних органів, пенітенціарної служби з питань реалізації прав людини на захист	Протокол кварталу проведення зустрічі з начальником Чернухівського районного сектору філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Тунік М.І. начальник відділу "Ложицьке бюро правової допомоги"	Кількість заходів	1
			Захід 4.4.2 Проведення моніторингу діяльності бюро правової допомоги	Протокол кварталу проведення моніторингу діяльності "Регіональне БПД"	Піка Ю.М. начальник відділу організації надання БВПД та роботи з її надавачами	Кількість заходів	1
			Захід 4.4.3 Участь у нарадах РЦ та МЦ	Протокол кварталу проведення моніторингу діяльності Пирятинське БПД	Піка Ю.М. начальник відділу організації надання БВПД та роботи з її надавачами	Участь по потребі	2
			Захід 4.4.4 Участь у судових засіданнях за нежаєм регіону	Всього		Участь по потребі	100%
				Всього		Участь по потребі	100%
				Всього			
				Всього			
				Всього			
				Всього			
				Всього			
				Всього			
				Всього			
				Всього			
				Всього			
				Всього			
				Всього			
				Всього			
				Всього			
				Всього			
				Всього			
				Всього			